

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Десислав Първанов Начков**, прокурор в Окръжна прокуратура – Враца, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Враца.

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Окръжна прокуратура - Враца, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

Десислав Първанов Начков има над 17 години юридически стаж в органите на съдебната власт като прокурор. С решение по пр. № 47/20.12.2010 г. е повишен в ранг „прокурор във ВКП/ВАП”.

При изпълнение на служебните си задължения прокурор Начков е независим, ръководи се само от вътрешното си убеждение и закона. Не се поддава на натиск, независимо от неговия начин на осъществяване. Постановените от Начков актове не поставят под съмнение неговата независимост и безпристрастност, както и неговата почтеност.

В работата си прокурор Десислав Начков не проявява различно отношение към участниците в процеса. Отнася се с уважение и търпимост към тях. Той е безпристрастен, вежлив и толерантен.

Прокурор Начков е отдаден на работата си. Отчита особеностите по конкретните казуси и подхожда отговорно към разследването.

Десислав Начков има добри теоретични познания, които правилно прилага при решаване на делата. Умее да създава добра организация при разследването и мотивира добре актовете си.

Прокурор Начков спазва изискванията за опазване на служебната тайна. Отнася се с уважение към колегите си.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК от 2008 г. и до настоящия момент, не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Десислав Първанов Начков.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

След извършена справка в регистрите, водени от Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с Инспектората към ВСС се установи, че по отношение на Десислав Първанов Начков, не са постъпвали сигнали по Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, няма данни за извършвани проверки

или висящо производство по реда на ЗПУКИ в административната или съдебната фаза, или влязъл в сила административен акт по този закон.

Не са констатирани несъответствия между подадените от прокурор Начков декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

В отдел „Инспекторат“ при ВКП не са постъпвали сигнали от функционалната компетентност на отдела срещу Десислав Първанов Начков.

В инспектората към ВСС не са постъпвали жалби и сигнали срещу прокурор Десислав Начков.

Обобщеният извод е, че **Десислав Първанов Начков**, прокурор в Окръжна прокуратура – Враца, спазва изискванията, заложи в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Враца.